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POVODOM DANA ŽIVOTA – SVJEDOČANSTVO  

Jedan od najpoznatijih opernih pjevača na svi-
jetu Andrea Bocelli javno je odao počast svojoj 
majci Edi jer nije poslušala savjet doktora i po-
bacila, nakon što su joj rekli da će on imati neku 
vrstu deformacije. Tenor koji je diljem svijeta 
prodao više od 70 milijuna ploča na koncertu u 
rodnoj Italiji publici je ispričao priču o jednoj tru-
dnoj ženi koja je primljena u bolnicu jer je imala 
upalu slijepog crijeva. Doktori su joj stavili led na 
trbuh, a kad je tretman završio, rekli su joj kako 
bi trebala pobaciti dijete. Rekli su joj kako je to 
najbolje rješenje jer će se roditi s nekom vrstom 

invaliditeta. Ali mlada i hrabra žena odlučila je da neće abortirati i dijete je rođeno. 
„Žena je bila moja majka, a ja sam bio dijete“, rekao je Andrea prebirući po klaviru, 
osvijetljen na pozornici samo plavim svjetlom. U emotivnoj izjavi dodao je kako je 
zbog cijele priče pristran, ali da smatra kako je to bila prava odluka. „Nadam se da će 
to ohrabriti mnoge druge majke koje bi se mogle naći u sličnoj teškoj situaciji, ali žele 
spasiti život svoje bebe“, poručio je Bocelli. Uskoro nakon što se rodio 1958. dijagno-
sticiran mu je urođeni glaukom, zbog kojeg je ostao djelomično slijep. Nakon što ga 
je pogodila lopta u glavu kad je imao 12 godina, ostao je potpuno slijep. To ga ni na 
koji način nije spriječilo da postane jedna od najvećih pjevačkih zvijezda ikada. Rekao 
je kako je beskrajno zahvalan svojoj majci što je poslušala sebe i nije ga odbacila. 

SVIJEĆNICA – DAN POSVEĆENOG ŽIVOTA – Iz poruke Vijeća HBK-a 

Uloga crkvenih redova i ustanova posvećenoga ži-
vota u evangelizaciji i duhovnosti hrvatskoga na-
roda, kako u prošlosti tako i danas, tolika je da se 
ne može ni zamisliti kakav bi kršćanski život u hr-
vatskom narodu bio bez njih. No velika djela koja 
su prošli naraštaji Bogu posvećenih osoba činili u 
svojoj poniznosti, ne bi nam danas smjeli postati 
uzrokom naše uznositosti, nego snažan poticaj da 
i sami u svom vremenu ponizno i radosno dajemo 
sve od sebe na hodočasničkom putu spasenja svih 
ljudi. Vjerujemo kako će na taj način rasti i ostvari-
vati se i ona nada da će Bog u svojoj providnosti 
pozivati i pridruživati svom djelu spasenja nove na-
raštaje osoba koje će mu se vjerno odazivati u raz-
ličitim oblicima posvećenoga života. S tim mislima 
i poticajima, nasljedujući primjer Majke Marije i 
Josipa, koji su se u Božjem hramu divili svemu što 
se govori o Kristu, želimo da vam Dan posvećenoga 
života bude pun Božjega mira, radosti i nade. 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 3. do 9. veljače 2025. 

IV. tjedan kroz godinu 

kojom se o Isusu govori, Šimun stavlja u 
središte tamne strane njihova budućeg 
života, ukazujući na križ i bol. Prema 
tome, svjetlo kršćanskoga života ne pos-
toji u odsustvu boli, nego usprkos boli! 
Gospodin nas ne zavarava da tama nije 
moćna. Krajnji su dokaz tomu zaklop-
ljene oči za ovosvjetovne radosti i tuge u 
bolnom iskustvu smrti. Upravo je to je-
dan od trenutaka u kojima se pali svijeća 
blagoslovljena na Svijećnicu. Ona nije 
samo znak tradicije, pa ni pokazatelj da 
taj čovjek ne pripada vlasti tame. Smisao 
je toga svjetla – najočitijeg znaka Isusa, 
Pobjednika nad tamom smrti i zla – oh-
rabrenje da se i mi usprotivimo tami u 
svim njezinim pojavnostima. Poziv je to 
da sve protivštine i nedaće, strahove i 
gubitke sagledamo u svjetlu Božje riječi i 
učinimo odlučan pomak prema životu. 
Kako u širem pogledu, prema životu sva-
kog čovjeka, osobito prema zaštiti sveto-
sti života najranjivijih, tako i u užem po-
gledu. U pogledu svakoga dana svog ži-
vota. Još konkretnije, to znači da ne do-
pustimo da padne noć na naše ljudske 
gluposti, da tama zadnja pokrije naše ne-
razumnosti i onda likuje nad našim bo-
lima. Zato nemojmo zažmiriti na dobra 
djela i lijepe riječi u svijetu oko sebe, 
nego se za njih borimo. Upalimo svje-
tiljke svojih savjesti i, u duhu pomirenja 
s Bogom i bližnjima, udijelimo i mi njima 
kompliment prije nego zaklopimo oči 
svakoga dana, uz molitvu povečerja: 
Mirnu noć i sretan svršetak udijelio nam 
svemogući Gospodin. Amen. 

vlč. Ivica 
 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 

Dragi župljani, tako nam godi kada se 
poistovjećujemo s učenicima kojima je I-
sus uputio kompliment: „Vi ste svjetlost 
svijeta“, da lako previdimo činjenicu: 
svjetlo svoju svrhu ispunjava tek u okru-
žju mraka. Na to podsjeća i blagdan Svi-
jećnice, kao i Dan života. U životu često 
tek kad nešto ne možemo, nekoga ili ne-
što više ne vidimo ili nemamo, uvidimo 
kako nam je taj i to bilo važno i dobro. 
Evanđelje nam upravo osvješćuje taj du-
binski pogled zahvalnosti, a riječi koje je 
Šimun, pravedan i bogobojazan čovjek 
izgovorio na dan Gospodinova prikaza-
nja pomažu nam u razumijevanju Isu-
sova poziva da svjetiljku stavimo „na svi-
jećnjak, a ne pod posudu“. Šimunov 
hvalospjev dio je molitve časova, i to po-
večerja. Dakle u najmračnije doba sva-
koga dana moli se: „Ta vidješe oči moje 
spasenje tvoje... svjetlost na prosvjetlje-
nje naroda...“ Međutim divljenje koje je 
Mariju i Josipa preplavilo zbog ljepote s 
 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 
Dan, vrijeme Nakane 

po 3. 2. 18:00  + Dragica Vukalović i ob. Vukalović 

ut 4. 2. 18:00 

 I.   - na nakanu u zahvalu Gospodinu za sve primljene milosti i    
        duhovnu obnovu družbe sestara milosrdnica 
 II.  + Ivan Koščak, svećenik 
 III. + Ivanka Konjević 
 IV. + Stanku i Dragutin Vuković, ob. Vuković, Kostanjević i  
         Boretzki  
 V.  + Izidor Juriša 
 VI. + Izidor i Slavica Markač, Branko, Barica i sin Branko  
         Krizman, Božidar Pukšić i Anica 
 VII.+ Ivanu Mariju Vuco  
 VIII.+ Klopotan Ana, Đuro, Magdić Josip i Mirta 
 IX.  + ob. Đud i Katalenić  
 X.   - za ozdravljenje Romane 
 XI. + Ivica Bogadi 
 XII. + Štefanija Patafta 
 XIII. - na nakanu za zdravlje Josipa  

sr 5. 2. 18:00  + Barbara, Agata, Ljubica i Ivan Sekol, Ferenec Blaž i Jana 

če 6. 2. 18:00  + Štefica Pajtak i roditelji 

pe 7. 2. 18:00  + ob. Bakran, Gerenčir i Benc 

su 8. 2. 18:00  + Ivan Kudelić 

ne 9. 2. 
8:00 

10:00 
18:00 

 + Zdravko Žnidar 
 ŽUPNA SVETA MISA  
 + Marijan Murić, Milan i Barbara Keder  

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 

 

BLAGOSLOV GRLA – GRLIČANJE. Na spomendan Sv. 
Blaža, kao što je uobičajeno, podjeljuje se blagoslov 
grla svijećama koje su blagoslovljene kod mise. 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 17:00 do 
18:00 h. Nakana: za naše obitelji. 

NA SPOMENDAN SV. DOROTEJE, zaštitnice cvjećara  
i vrtlara, u četvrtak, posebna je nakana – molitva za  
vrtlare i cvjećare profesionalce i sve koji vole cvijeće. 

PRVI PETAK – pobožnost presvetom Srcu Isusovu. 

SUSRET MINISTRANATA U SUBOTU U 19:00 SATI. 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

DAN BLAGDAN MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA 

po 3. 2. 
Sv. Blaž 

Sv. Oskar 
Iziđi, duše nečisti, iz ovoga čovjeka!   

Heb 11,32-40; Ps 31,20-24; Mk 5,1-20 

ut 4. 2. 
Eutih, Gilbert, An-

drija, Veronika, Izidor 
Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!    

Heb 12,1-4; Ps 22,26b-28.30-32; Mk 5,21-43 

sr 5. 2. Sv. Agata 
Nije pororok bez časti doli u svom zavičaju.    

Heb 12,4-7.11-15; Ps 103,1-2.13-14.17-18a; Mk 6,1-6 

če 6. 2. 
Sv. Pavao Miki i  

drugovi; Doroteja 
Poče ih slati.  

Heb 12,18-19.21-24; Ps 48,2-4.9-11; Mk 6,7-13 

pe 7. 2. 
Maksim, Julijana,  
Rikard, Držislav,  

Rastimir 

Herod govoraše: »Uskrsnu Ivan kojemu ja  
odrubih glavu.« 

Heb 13,1-8; Ps 27,1.3.5.8b-9c; Mk 6,14-29 

su 8. 2. 
Sv. Jeronim Emiliani 
Sv. Jozefina Bakhita 

Bijahu kao ovce bez pastira.  
Heb 13,15-17.20-21; Ps 23,1-6; Mk 6,30-34 

ne 9. 2. 
PETA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

Oni ostaviše sve i pođoše za njim.   
Iz 6,1-2a.3-8; Ps 138,1-5.7c-8; 1Kor 15,1-11; Lk 5,1-11 

 

IDUĆE NEDJELJE, 9. 2. – SVJETSKI DAN BRAKA 
Posvećen je bračnim parovima, muževima i ženama 
kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i druš-
tva. Želi se proslaviti i vrednovati sakrament braka, 
naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u 
svakodnevnom životu. Na sv. misi u 10:00 h bit će 
zajednička obnova zavjeta bračnih parova. Svi pa-
rovi koji to žele, a osobito oni koji ove godine slave 
obljetnice, pozivaju se na sudjelovanje u obredu. 

 

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE 

 PRVOPRIČESNICI – u utorak od 16:00 do 16:45 h 

KRIZMANICI – utorak ili srijeda u 14:30 h 

DRUGI RAZREDI – 1. ponedjeljak u mjesecu od 15:30 do 17:00 

SEDMI RAZREDI – svaki drugi ponedjeljak 

PRATIMO IH ISKRENOM MOLITVOM I HRABRIM SVJEDOČANSTVOM! 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH! 

- Dobar dan! Imate li tablete protiv inata? 
- Imamo! 
- E, baš ih ne bum kupil! 

 - Mama, ja ne volim sir s rupama!  
 - Ti pojedi sir, a rupe ostavi.  


